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1. 0.22 Y4 jwpdwdp dhwgynn wnwuduwwmibph U Unbwnpwjht uwywnnnubipp

uinwunwpwun dhwgdwu Jéwpubpp npnadnud Gu hwdwdwju hbinlyw| wninwiwyh.
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2. 0.4 y4 wpdwdp dhwgynn wnwuduwwnubph b wnlwnpwiht  uywnnnubipp
uywndwlu hwdwywpgbph  unwunwpn  Jhwgdwu  Jéwpubpp  (Ubpunuy’
wybjwgywsd wpdbph hwpyp) npnaynud Bu hbnlyw| pwuwasuny'

"luu] = "lh +q[h * r']hcl

npunbin’

1) dp-U hwuwnwwinnitu dwfuubiph dGdnyeynwut k, npu punniugnid £ hwdwuwp 305 000
(Gptip hwpjnin hhug hwquwn) npudh,

2) dy-U thnthnfuwlwtu dwfuubph dtadnyeynwut k, npp jnipwpwugingp Yy U-h hwdwp
Gplwu pwnwph twpwdpnud punniuynud £ hwywuwp 46 000 ( pwnwuntuybig
hwquwn) npwdh, huy <wjwunwuh <wupwwbunnyewu w)] nwpwdpubpnud'

20 000 (puwt hwquwn) npwdh,
3) Muq-u Cwjinwnnth Ynndhg ywhwugynn hgnpnyeynwut £ (YUU):

LNkt 2. Puqiwptwlwpwt Juph puwlwpwuutph b Unbnpwjhtt uywnnnubph
dhwgdwu yéwpubpp

3. Pwqlwptwlwpwu otupbph puwlwpwuutph L wnlwpwiht  uywnnnubipp

dhwgdwt Jbwpubipp dhwdpwqg dhwgdwu nbiwypnd npnpgnd Gu hwdwdédw)u

hGwnlyw| wrynuwyh.
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Uphwdwq dhwgdwdp | UbY puwlwpwup fud wnbnpwihtu uywnnnh dhwgdwt yéwpp

puwlwpwutbph L dhwdwqg dhwgdwu nbwypnid, hwqup npwd (Ubpwnyw’
wnlunpwihu wybjwgywd wndtiph hwpyp)
uwwnnnubinh pwuwyp 10 41U hgnpnieniu 14 44U hgnpnipniu
693 790

4. Pwquwpuwlwpwu sGuptph puwlywpwuubph b wnlwpwiht  uywnnnubipp
dpwgdwu  Jéwpubpp 0.4 44 qwpdwdp dhwgdwu nbwypnd  (ubpwnjwy’
wybugyws wpdtiph hwpyp) npnaynid Gu hbnlyw| pwuwalny’

Us = Yy +4yp * Myq

npunbin’

1) dp-U hwuwnwwinnitu dwfuubiph dGdnyeynwut k, npu punniugnid £ hwdwuwnp 305 000
(Gptip hwpjnin hhug hwquwn) npudh,

2) dy-U thnthnfuwywu dwluubiph dGdnyeyniuu £, npp jnipwpwugnp Y4U-h hwdwp
punnwuynd £ hwjwuwp 89 000 (nypunwuhup hwquwp) npwdh,

3) Mug-U Cwjinwnnth Ynndhg ywhwugynn hgnpnyeynwut k (Y4U):

QLNktu 3. 6 (10) Y4 jwpdwdp Jhwgnn Unbinpwjht uyunnnubph unwunwpun
dhwgdwu yéwpubpp

5. 6 (10) y4d jwpdwdp dhwgynn uwwnnnubph uwywndwt hwdwlwpgbipp
unwunwpwn  Jhwgdwu Jéwpubpp (Ubpwnw] wybugyws wnpdbph hwpyp)
npnaynud U hbnlyw) pwuwalny’

npwnbin’



1) ds-U hwunwwniu dwluubph dtdnyegniuu £, npp Gplwtu pwnwph wnwpwdpnd
punnwuynwd £ hwdwuwp 2 269 000 (Gpyne dhihnu Gpynt hwpnip qupuniupup
hwaquwn) npwdh, huy <wjwunwuph wupwwbnnyeywu w)] mwpwdpubpnd' 1 002
000 (d&Yy dhhnu Gpynt hwquwn) npwdh npwdh,

2) dyp-U thnihnfuwlwt Swluubiph dtdnipyniuu &, npp jntpwpwtgnip Y4U-h hwdwp
Gpuwu pwnwph wnwpwoépnwd punniugnd £ hwdwuwp 13 000 (wnmwutbiptip
hwquwp) npwdh, huYy <wjwunwuh <wupwwbunnyejut w)] nwpwdpubpnd’ 9 000
(hup hwqwn) npwdh,

3) Mug-U Lwynnwwnnth Ynndhg wwhwuoynn hgnpnigynitt £ (YLW):»:



